

COMUNICAT DE PRESĂ ROMGAZ

29 ianuarie 2024

Conducerea ROMGAZ s-a întâlnit cu reprezentanți ai Sindicatului Liber ROMGAZ Mediaș

Conducerea S.N.G.N. Romgaz S.A. („ROMGAZ” sau „Societatea”) s-a întâlnit astăzi, 29.01.2024, la sediul central al societății din Mediaș cu partenerul de dialog social, respectiv cu reprezentanți ai Sindicatului Liber ROMGAZ Mediaș, în cadrul unui dialog deschis, în scopul clarificării unor aspecte care au stat la baza inițierii unei manifestații publice.

Pe fondul unor temeri vis-a-vis de respectarea unor drepturi salariale ale angajaților prevăzute în Contractul Colectiv de Muncă, au fost abordate și clarificate următoarele puncte:

- pe parcursul anului 2024 nu vor fi diminuate salariile de încadrare, astfel cum a fost comunicat de către reprezentanții Sindicatului Liber ROMGAZ Mediaș salariaților, membri de sindicat, din cadrul ROMGAZ;
- referitor la construcția Bugetului de Venituri și Cheltuieli al ROMGAZ pentru anul 2024, ROMGAZ a respectat și respectă prevederile Legii Bugetului de Stat pentru anul 2024 aplicabilă.

În plus, facem câteva precizări în legătură cu respectarea drepturilor salariaților cuprinse în Contractul Colectiv de Muncă și față de evoluția datelor economice și financiare în materie de fond și câștig salarial:

- fondul de salarii ROMGAZ a crescut în ultimii 3 ani cu cca. 20%, iar câștigul mediu brut/salariat a crescut cu 24%;
- pe parcursul anului 2023, ROMGAZ a respectat toate drepturile angajaților prevăzute în contractul colectiv de muncă și în contractele individuale de muncă;
- primele și alte adaosuri prevăzute de Contractul Colectiv de Muncă (altele decât salariile de încadrare), acordate salariaților ROMGAZ pe parcursul anului 2023, au însumat aproximativ 31 milioane de lei;
- în luna decembrie 2023 a fost acordată angajaților ROMGAZ o primă de 670 lei/salariat care, alături de restul primelor plătite pe parcursul anului 2023, a determinat realizarea unei execuții bugetare de 99,01% din sumele prevăzute în anul 2023 în Bugetul de Venituri și Cheltuieli pentru recompensarea angajaților ROMGAZ.

Nutrim speranța că Sindicatul Liber ROMGAZ Mediaș va înțelege să promoveze orice discuție legată de drepturile salariale, inclusiv cele referitoare la amendarea legii bugetului de stat, într-un cadru amiabil și propice unor negocieri constructive.

Biroul de presă ROMGAZ

comunicare@romgaz.ro

romgaz.ro

**Societatea Națională
de Gaze Naturale
Romgaz S.A.**

T: 004-0374 – 401020
F: 004-0269-846901
E: secretariat@romgaz.ro

551130, Mediaș
Piața C.I. Motaș, nr.4
Jud. Sibiu – România

Capital social: 385.422.400 lei
CIF: RO 14056826
Nr.ord.reg.com: J32/392/2001

Despre ROMGAZ

S.N.G.N. Romgaz S.A. este cel mai mare producător și principal furnizor de gaze naturale din România. Compania este admisă la tranzacționare pe piața Bursei de Valori din București (BVB) și a Bursei din Londra (LSE). Acționar principal este statul român cu o participație de 70%. Compania are o experiență vastă în domeniul explorării și producerii de gaze naturale, istoria sa începând acum mai bine de 100 de ani, în anul 1909. ROMGAZ face explorare geologică în scopul descoperirii de noi zăcăminte gazifere, produce gaz metan prin exploatarea zăcămintelor din portofoliul companiei, depozitează subteran gaze naturale, efectuează intervenții, reparații capitale și operații speciale la sonde și asigură servicii profesionale de transport tehnologic. În 2013 ROMGAZ și-a extins domeniul de activitate prin asimilarea centralei termoelectrice de la Iernut, devenind astfel producător și furnizor de energie electrică. La data de 1 august 2022 ROMGAZ a devenit acționarul unic al ROMGAZ BLACK SEA LIMITED (înființată ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited), ca urmare a finalizării tranzacției de achiziție și transferul tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited care deține 50% din drepturile dobândite și din obligațiile asumate prin Acordul Petrolier pentru zona de apă adâncă a perimetrului offshore XIX Neptun din Marea Neagră.